
Торгівля побутовою хімією

Правила торгівлі побутовою
хімією

Законодавство України визначає наступні вимоги до реалізації
товарів побутової хімії.

На упаковці отруйних або вогненебезпечних товарів мають бути
попереджувальні написи “Отрута”; “Вогненебезпечно”; “Берегти
від вогню”; “Не розпиляти біля відкритого вогню”; “Оберігати
від попадання в очі” тощо, а також інформація про правила та
умови  безпечного  їх  використання.Фарби  мають  додаткові
маркувальні дані: марку, колір, витрати на 1 кв.м, правила
поводження з товаром, вид розчинника.

Здійснюючи приймання товарів, перевіряють дату виготовлення і
строк  придатності  товарів,  які  при  тривалому  зберіганні
втрачають  якість  (клеї,  оліфи,  лаки,  емалі,  фарби,  деякі
отрутохімікати, фотохімікати).

Зберігання товарів побутової хімії здійснюється з дотриманням
вимог правил пожежної безпеки, а також санітарних вимог щодо
транспортування та зберігання товарів.Суб’єкти господарювання
здійснюють  зберігання  та  продаж  товарів  побутової  хімії  у
торговельних  приміщеннях  з  урахуванням  їх  складу  та
призначення за умови, що отруйні товари зберігаються окремо
від решти. Товари побутової хімії зберігають у закритих сухих,
чистих, добре вентильованих приміщеннях з підлогою з бетону
або з керамічних плиток при температурі не нижче ніж 0 °С і не
вище ніж від +20 до +25 °С та відносній вологості повітря не
більше  ніж  55-65  відсотків.Для  уникнення  погіршення  якості
хімічних  товарів  (зволожування,  руйнування  та  розкладання)
забороняється  зберігати  товари  побутової  хімії  у  вологих
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приміщеннях.При зберіганні легкозаймистих і горючих рідин у
аерозольній упаковці, пляшках та іншій тарі необхідно захищати
їх від дії прямих променів світла та теплового впливу, при
цьому  забороняється  зберігати  одночасно  більше  15  тисяч
аерозольних  упаковок.При  зберіганні  товари  побутової  хімії
розміщують  окремо  за  групами,  видами  з  урахуванням  їх
особливих властивостей. Тверді лакофарбові товари зберігають
окремо  від  рідких.  Товари,  які  мають  підвищену  пожежну
небезпеку (аерозольні упаковки, лаки, розчинники, нітроемалі,
клеючі матеріали тощо), зберігають у герметичній тарі окремо
від  інших  товарів  у  спеціально  пристосованих  приміщеннях.
Окремо від інших товарів зберігають отрутохімікати.

Забороняється зберігати:

легкозаймисті та горючі рідини в скляній тарі місткістю
більше ніж 0,5 л кожна;
масла та інші мастильні матеріали, олійні фарби, оліфу,
смолу – разом з горючими матеріалами;
лаки,  спирти,  розріджувачі,  оліфу  та  інші
вогненебезпечні  речовини  –  у  підвалах  приміщень
торговельного  підприємства;
хімічні препарати і реактиви – в одному приміщенні з
окислювачами,  кислотами,  горючими  газами,
легкозаймистими,  горючими  рідинами.

Товари  побутової  хімії  у  твердій  упаковці  розміщують  на
підтоварниках висотою штабеля не більше ніж 1,5 м, а в м’якій
упаковці – на полицях стелажів.

Ці товари розміщують на відстані не менше ніж 1 м від приладів
опалення, відстань між стінами та штабелями має бути не менше
ніж 1 м.

При  тривалому  зберіганні  товари  побутової  хімії  необхідно
періодично оглядати, у разі потреби просушувати, перевіряти
цільність  і  герметичністьтари  отрутохімікатів,  лакофарбових
товарів, клеїв тощо.



На  кожній  упаковці  (тарі)  з  хімічною  речовиною  має  бути
етикетка або бирка з його назвою та зазначенням характерних
властивостей (окислювач, пальне, самозаймисте тощо).

Усі товари побутової хімії повинні мати анотації з інформацією
про споживчі властивості товару.

У торговельному (демонстраційному) залі товари побутової хімії
розміщують  за  групами  на  пристінних  та  острівних  гірках,
прилавках, у контейнерах та на іншому обладнанні.

Забороняється продаж товарів без інформаційних етикеток, із
закінченим  строком  придатності,  товарів  у  пошкодженій
упаковці,  а  також  небезпечних  товарів  побутової  хімії
(отрутохімікатів, вогненебезпечних речовин тощо) без належного
попереджувального  маркування  та  інформації  про  правила  та
умови їх використання.

Продаж вогненебезпечних та отруйних побутових хімічних речовин
неповнолітнім забороняється.

Товари побутової хімії в аерозольній упаковці продаються в
ізольованих секціях або на ізольованих робочих місцях.

  Асортимент товарів побутової хімії може бути розширений за
рахунок  продажу  інструментів  для  малярних  робіт,  садово-
городнього інвентарю тощо.

Ураховуючи  можливий  несприятливий  вплив  засобів  побутової
хімії на організм людини, до роботи з ними допускаються лише
особи віком 18-55 років, які не мають нервових, шкірних і
алергічних  захворювань.  Особи  віком  понад  55  років
допускаються  тільки  з  дозволу  медичних  органів.  Не
допускаються  до  роботи  особи  з  підвищеною  чутливістю  до
хімічних речовин.

 


